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ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA, BEM-ESTAR 

SOCIAL E DESENVOLVIMENTO LOCAL 

 
Aos onze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e seis, às dezoito horas, reuniu-se, 

ordinariamente, nas dependências da Câmara Municipal, a Comissão de Infraestrutura, Bem-

Estar Social e Desenvolvimento Local, composta pelos Edis: Presidente, Vereador Professor 

Ênio Valdir Ceni; Vice-Presidente, Vereadora Rosani Checelski e Membro, Vereador Saimon 

Miri, ambos presentes. Atendendo convocação desta comissão, estiveram presentes o 

Secretário de Agricultura, Pecuária e Meio Ambiente Sr. Idevaldo Peretti e o Diretor do 

departamento de Meio Ambiente, Sr. André Gustavo Patel. Também estiveram presentes, a 

Analista Legislativa, Sra. Nataly Klabunde, o Assessor Parlamentar Sr. Kauê Schnaider e o 

Assessor Parlamentar Sr. Claudecir Gonçalves. Após a discussão e aprovação da ata anterior, 

o Presidente da Comissão, Vereador Professor Ênio Valdir Ceni, comunicou a matéria 

encaminhada para análise e tramitação, a saber: PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 038/2026, 

DE 06 DE MAIO DE 2026 - Dispõe sobre diretrizes para o controle de animais em vias públicas 

no Município de Chopinzinho, promovendo a segurança pública, a saúde coletiva e o bem-

estar animal. Após explanações e discussão referente ao projeto, a Comissão por unanimidade 

decidiu manter a matéria em diligência, pela necessidade de análise mais aprofundada quanto 

alguns artigos do referido projeto e seu impacto social, inclusive com a possibilidade de 

apresentação de emenda. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Comissão, encerrou a 

presente reunião. Eu, Claudecir Gonçalves, Assessor Parlamentar, lavrei a presente ata, que 

vai assinada pelos membros desta Comissão. 

 
Assinam: 
Presidente da Comissão: Vereador Professor Enio Valdir Ceni 
Vice-Presidente da Comissão: Vereadora Rosani Checelski 
Membro da Comissão: Vereador Saimon Miri 
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